PIWV=T—A

BBEER/
Photo
INDEX

7777 BMARS LBR I - A V7Y T v MR- BE) [CDWTIZP15-1~61 % B R0,
B AR5 LBIOUE— MEYRIES%EIE B UET,

#puvy WY, KRB, ERIDRMAE7IVZT—RATY, 454 BT, 25354/ XTI FE UL

=2
B EESEEO7ILERZFERLTVE Y. NENEELRUEITDT. P—APISY RPBRUZLBYET,

pk-pe M OBROTEET A XATHRIETE B TU—P 4 AT —X(EP10-39~420MBFY U —X7%Z ZHIFATE L,

gty T2

P B TENERRELENTT,
Bk - BAEE o SREDOFHMIER—LR—I K JCADK - PDFHE. 3DCADF—9 %5 O0—RUTIHERTEL.

7ILS/
ATFVVA

92 Vv —VERRLIA S

RFRYIR/
Fika3205/
=
TSR

TILEYvY
=2

MB8-6-33M HEUITRA'2 o F(OBBA)EM

b—7

I
‘ 4-F5RER

Raspberry
Pir—2

—2 S _=3 v
75t Vy—ViRs I 1 -
ISRV - ’ l = :
\ \
oy
s ¥ | | I
SvIr—2/ < e T . —&-
HI590 ‘ o~ N ® J
o i1
T L —
@ 9 B @pmssesll
| — — p——
iR/ W D/2 of
SvIIN%IV
| _ D
—
By —/
L |
BT BB & YRR » B OBBABIIC R U6 5 Lk
‘ DEDHDY T, FBIFCADRBE TR TS0
7IeYU— |
e ( ‘ G
‘ 4-FSRER
DRI LES ‘ }
L
iR § £
EECER

¥ HEONE (SELER) (FFEL. NIECHSPHIFITVEIN. RRELTEUFET,

8-21



BRRS
IIE__ & / REILE
[ 1] AnN— 7IL=4R A1100P RE X5U v IVIN—B%E, BE SELE
EX Vo—y 1 7LZHR A1100P RE X9 Uy IVILN—2E, BE SELE
Ex BFER (RS2 4/6 % ZyrIbXyFE
B AN— - Vo —VEHEREY— MITT. BI5ICKVDOTTERTFE W, P
B . T.rif it ;’L
“““ﬂ“ ’:
VB 3 -2 -3 4 M2X5 105 [
VB 4- 2- 3 4o 22 3o 8 4 1.o M2X5 423: — 16 370 A
MB 4 -3 -5 35 25 45 10 5 1.0 M2.6X5 4% — 23 A 550
MB 4- 3- 6 40 30 55 10 5 1.0 M3x5 4% — 32 A 590
MB 5- 4- 7 50 40 70 10 5 1.0 M3X5 4% — 51 A 610
MB 5- 5-16 50 45 160 10 5 1.0 M3X5 4% — 103 41,070
MB 6- 4-25 55 40 250 10 5 1.0 M3X5 4% — 153 A1,190
MB 6- 5- 9 60 45 85 10 5 1.0 M3x5 4% — 69 A 790
MB 6- 512 60 50 120 10 5 1.0 M3x5 47 — 97 A 850
MB 7- 5-10 70 50 100 10 5 1.0 M3x5 4% — 92 A 730
VB 7- 7- 7 70 70 70 10 5 1.0 M3X5 4% — 87 A 980
MB 8 6-33 75 55 325 10 5 1.0 M3X5 6% — 270 A1,660
MB 8- 3-11 80 25 110 10 5 1.0 M3X5 47 — 89 A 850
MB 8- 6- 8 80 55 80 10 5 1.0 M3x5 4% — 91 A 920
MB 8- 6-15 80 55 150 10 5 1.0 M3X5 47 — 144 A1,180
MB 8 7- 9 80 70 90 10 5 1.0 M3x5 47 — 111 41,000
MB 8- 7-18 80 70 180 10 5 1.0 M3X5 4% = 190 41,330 el
MB 9- 3- 9 90 25 20 10 5 1.0 M3x5 4% — 72 A 840 INDEX
MB 9- 6-13 90 60 125 10 5 1.0 M3X5 4% — 142 920
MB10- 5- 7 100 50 70 10 5 1.0 M3X5 4% — 91 A 910 5257
MB10- 7-20 100 65 200 10 5 1.0 M3X5 4% — 228 A1,490 72
MB10- 9-12 100 90 120 10 5 1.0 M3x5 4% o 189 A1,260
D MB10-10-10 100 100 100 10 5 1.0 M3X5 47 O 176 41,390 .
MB11- 3-14 110 30 140 10 5 1.0 M3x5 4% — 129 41,030 r—X
MB11- 7-15 110 65 150 10 5 1.0 M3X5 4% — 192 1,130
MB11- 7-11 110 70 110 10 5 1.0 M3x5 4% — 159.5 A1,160 R
MB11- 8-25 110 75 250 10 5 1.0 M3X5 47 ) 317 41,780 ENN
MB12- 3-12 120 25 120 10 5 1.0 M3X5 4% — 115 A 970 -
MB12- 5-18 120 50 175 10 5 1.0 M3X5 47K O 200 41,330 Bk - B
MB12- 818 120 75 175 10 5 1.0 M3x5 4% O 252 1,330 25U
MB12-10-16 120 100 160 10 5 1.0 M3X5 4% @) 277 41,700 myI2
MB13- 3-18 130 30 180 10 5 1.0 M3X5 4% — 183 A1,220 w72/
MB13- 6- 9 130 60 90 10 5 1.0 M3X5 4% = 1435 41,070 il
MB14- 5-20 140 50 200 10 5 1.0 M3X5 4% O 250 A1,480 TR
MB14- 6-14 140 60 140 10 5 1.0 M3X5 47 O 214 41,370
MB14- 8-20 140 75 200 10 5 1.0 M3X5 4% o) 312 41,600 paic i
MB15- 3-15 150 30 150 10 5 1.0 M3x5 47 — 176 A1310
MB15- 3-21 150 30 210 10 5 1.0 M3x5 4% — 236 41,580 =
MB15- 7-10 150 70 100 10 5 1.0 M3X5 4% — 186 A1,450 o
MB15-12-20 150 120 200 10 5 1.2 M3X5 4% o 494 42270 =2
MB16- 6-25 160 60 250 10 5 1.0 M3X5 47 O 358 41,840
MB16- 9-25 160 85 250 10 5 1.0 M3x5 47 o 431 42,050 o
MB18- 8-13 180 75 130 10 5 1.0 M3x5 47 O 272 41760
MB18-14-23 180 140 230 10 5 1.2 M3x5 47 O 665 42,880
MB19- 9-30 190 85 300 10 5 1.2 M3X5 47 O 673 43,130 Raspberry
MB20- 8-15 200 80 150 10 5 1.2 M3x5 4% O 400 42,160 7%
MB20- 8-20 200 80 200 10 5 1.2 M3x5 4% O 492 42,540
MB21- 9-35 210 90 350 10 5 1.2 M3X5 6% o 843 A3,450 7ox
MB21-16-26 210 160 260 12 6 1.5 M3X5 4 F O 1,091 A4,530 et z
MB23-10-40 230 100 400 10 5 12 M3X5 67 o 1,051 43,950
MB24-18-29 240 180 290 12 6 1.5 M3X5 47 O 1,381 A5,900 S
MB25-10-18 250 100 175 10 5 1.2 M3x5 4% o 588.5 42610 ¥I5v0
MB30-12-20 300 120 200 10 5 1.2 M3X5 4% O 815 43,260
AIEHEJ:U“L/TCEE:'G‘?O AR/
SvIINxI
A7vavBE (R
TRLg—/
BiivI
‘ ‘ j) a M‘ i
¥ @ |
¥ - HRY LR
PN FYRAVBEFZAR—8 — BHEER EffRmAToOE1SER
BYU—X ASTYU—R EV3-55 MR3-5Z il
P14-9 P14-3 P14-51 P14-50

8-22



[TAKACHI

n MBH SERES  BIETUIZILSr—X

N—I=A%

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

Ty B ARILER TUIL A7V Ty REIRI - BE) [CDVWTIEP15-1~61ETE RS L),
vz MAHRYLBBOUE— I\/ESZnu(EKS%E.EIﬁzbgjo

ATFVUVRA
RyIZ

RFRYIR/

351 ZROFNEERL. AN—TH @@ &¥r—y i (K RN
ZRELE U,

FES
B AECHRETDBEVTVRSOTHRIUNAVICKVERETTT,

B EESBUEDO7 ILIRZEFERLTVET,
AENBRERNEIDT, P—APIT SV RPRUZLBUET,

TILEYvY
=2

%ﬁi % MSONE EHRLEE) (435, NI EDHNTRVNETH, BRELTHBUET,

SvIr—2/

HvISv7
—— #BENE
ki IIIIIIIIIIIIIIIlllllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
S9/8R [ No. | # B & / REQE
[ 1 | HnN— 7ILZHR A1100P RE A5y IVIVN-2%, BE BB
EX Y=y 1 7 LS4 A1100P RE X5V v IVIVN—2E, BE SBLE
By —/
L7 3 | BRFTER (F5ZAM3X5) 4 #% =Ty E
B AN— - Vv —VRHEREY— MITT. BI5ICLOTTEEFEL,
77—
/AEER G
HAY LK
BT
BETEA

8-23



. B TERERRERLENTT.
<, 2%}
AT SEEOFHGR—LR—IKYCADK - PDFE. 3DCADF—9 %5 I/O—RULTTRER TS,

c d c D
g h )(
| __ T _ . ]
A%BDDDDDDDDD’DDDDDDDDDE}%* } [ }l‘l
a 00000000000000000000 | tr
OO00000ooogooooooooooo | |
4$BDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD | | I
|
i A | ~
| P - : B &
\ |
© | |
| - | |
‘ T | |
| DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDE‘
I ‘%BDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD |
| | %0 P T\ ©
| _ _ ~ ,, - N
e f e
W HMEIVERHEX
BERER/
Photo
- — INDEX
== %
! : F52Fv7
‘ : 72X
|
! 1
| ES V7
| :
|
‘ Bk - BAE
gy
| |
: -
‘ Bk - B
- 7S/
ET PEDI
I RyTZ
wFRYIR/
| ‘ MBH10- 9-12 24{E X 2 3618 x5/
=
MBH12-10-16 368 % 2@ 4218 IS5
‘ ! MBH15-12-20 A4EX 2E 7218
— T MBH18-14-23 568X 2@ 88f@ Y ddd
MBH21-16-26 601 X 2 130(@
-18- 3 7S
MBH24-18-29 7218 % 2 150f@ 7=
e—hv2o
F—2

WS - ik - I
“““ﬂ“—nﬂ—ﬂﬂ 77

MBH10- 9-12 100 120 64.5 115 215 190 A1,450
MBH12-10-16 120 100 160 71 14 145 91 20.5 119 10 5 1.0 265 42,010 Raspberry
MBH15-12-20 150 120 200 84 21 15.5 119 26.5 147 10 5 1.2 476 42,970 P72
MBH18-14-23 180 140 230 104 21 16.5 147 20.5 189 10 5 1.2 655 43500 -
MBH21-16-26 210 160 260 117 28 17.5 175 285 203 12 6 1.5 1,068 A5,050 A
MBH24-18-29 240 180 290 137 28 18.5 203 225 245 12 6 1.5 1,354 46,350 g

AFBELEFULHRTT.  syp_z
YISy
7°: ~)ap e = iR/

Fo7vavEm (BI5E) SuTNRIL

ST —/
Bty
) Mt FIEYU—
. \' /HEEER G
HAYILRE
BT AR FYRALBETRA—H— BECZ EAAMATHOE2SER
BYU—X ASTYU—R EV3-55 MR3-5Z il
P14—9 P14-3 P14-51 P14-50

8-24



n MBC SERIES TSVIRBHFIZIVL=r—2R

NECEIVAN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

B ARY LEE I« 7Y 1w MEIR - Z8) ([CDOWTIEP15-1~61Z BT,
k- Wl ARY LARBOUE— I\&SZnu(EkS%:.J%IﬁZb%?'O

RifERw IR

ki B ZOFFEEECEBOLRZ ISV IRMNIATTY,

“Fo52 B 21 v F Ry I ZAPRIERERAR Y 7 R CRETT,

BRI/ ) B EEESENEDO7 IL=REERALTVETD,

%”gf%fg AENEEEBYETOT, 7—APTSY RPRYUSBYET,
SUR

i B SEFROEET A ATHRIECED TU—Y A XTI —R(FP10—47~50
. DMBCFY U —X7% ZHEATEL.

FIEHvY i we .
=2

PV _
IU—L/
E—tvvo E}/—w
T2 =

X)L

H* REOWE (BEVEHE) [FFEL. IIECHEPHEINCIVETN BRRELTHVET,

Raspberry
Pir—2

—  BRAE
e IIH__ & / RELE
JEE AN— 7)L=#% A1100P KE XTIV w I VI N—RsE, WE EEE
n Yp— 1 V=4 A1100P RE AU v TV ILN—B%, BE SELE
%y R Eyﬁt“x (R5ZM3x5) 4 8% —uTbXE

B AN— - VP —VEHEREY— MITT, BIUBICKLDTITEFETRSL,
i/ .
svonz, AXaVERe (BISE)

ErLT—/

Bty IR
7Y U— jJ i m Mt
) Al ¢

— W @ \
HRY LB : —
FyRAUBER R R—t— EEE X EAHIAZHOE 15 R
Bl o d ASTYU—R EV3-55 MR3-5Z
P14-3 P14-51 P14-50

8-25



HER ik B FREEERAELENTT,
s EWEDHMIFEHh—L~R—I&WCADE - PDFE. 3DCADF—9%5H O~ RUTTHETEL,

MBC5-4-7~MBC13-6-9

Y — VR L % 7777777 -
( o) - %
| I \.}ﬁ
| | 1
| o o U
| L0
= | == |
>\ ,; 7777777 ] © kel Z
4-R3 ! 775 .
15 W 15 H/2 H/2
W+30
|
T
\ |
|
‘ |
( ‘ o) =
! |
e
MBC14-4-20~MBC20-8-15 o
INDEX
Vv —IfEs Y |
&)(] | ) ,l_} o 75257
[V VS S H H T—2
Fruvg
‘ } r—2
| a o BA7K « BAEE
‘ sy I 2
|
‘ —
| BhoK - BHEE
o I/
b ATFVLA
‘ —’J H RwI 2
- —+ ﬁ H R
© il Th"
Fd L X D! . o e
]
.
4R3 7.75
5} w 5} PGy
W+30
7IL=
TL—L/
‘ e—hv2o
= = F—2
[~ |
! | X9 )b
‘ | T2
|
| [I:D T
‘ } Raspberry
i PiTr—2
‘ i _
r— | PO RPN
=—7F | —n T—2/
~ POEEPS
IRV
BE « i - RS 55255
o & . w | H | Db | a [ b | c | d | &E® BE( | IREHE G
MBC 5-4- 7 50 40 70 15 40 10 5 1.2 64 A 730 st/
MBC 7-4- 5 70 40 50 10 30 10 5 1.2 62 A 740 SYIITEL
MBC 7-4-10 70 40 100 15 70 10 5 1.2 102 A 840
MBC 8-5-12 80 50 120 15 90 12 6 15 180 A 990 aELs
ity
MBC10-4-15 100 40 150 20 110 12 6 15 224 A1,160
MBC10-5- 7 100 50 70 15 40 10 5 12 112 A 850
MBC10-7-15 100 65 150 20 110 12 6 15 280 41,300 v
MBC13-6- 9 125 60 90 15 60 12 6 15 210 A1,140
MBC14-4-20 135 40 200 25 150 12 6 15 367 A1,770 -
MBC15-7-11 150 65 110 15 80 12 6 15 298 A1,430 ”
MBC17-4-25 170 40 250 30 190 12 6 15 527 42,240
MBC18-7-13 175 70 130 15 100 12 6 15 389 A1,700 BAE)
MBC20-8-15 200 75 150 20 110 12 6 15 490 41,990
ARELFURRTT,

8-26



m MBF SERES  FIL=TU—HAL X5 —2

N—INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

Bk - BEE

FZIV=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
Fika3205/
=
TSR

TILEYvY
=2

Raspberry
Pir—2

P EPS
T—2/
PO EPS
JAE3Y

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
Bitvoz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

W ARY LHE GUII -« I 1y MR - B8 ICDOWTIEP15-1~61Z2 BT,
B ARY LARREDOU E— I\iii'l:ﬁ':(:ﬁ%%ﬂ?l?ﬂb%?‘o

-y -

W 15 (W) £BTE (D) [F50~500mmE T, FE (H)[F20~250mmE TImMmEI TIEEHRD TU—P A X —XTT,
{ERIOTREEE LR U LT,

HAEBNEEEBUEIDT, P—APITSYRPRUBLBRIET,

M REOWNE (SEVEHE) [FFEL. NIECHEPEINCTVERITN BRRELTBUET,

BV YA RXT—RERMIZEY bTTEXVWERWGEE, BEDENIEENTUITENEZTY,

* JUIL%Z CIKFEDRIFCADT — I F e EHE (R v FRTE) ZR/RFLTTFEV, BREUVHLET,

B YA RACKVEER IMBYU—X] [CBIRVLD'HBBDONTINET,

¥ EY A ADBE. MBYU—XTTEXWEREWESHRIEICRUET, 3#L<IE IMBYU—X]P8-220FKRZZE T,

BENE
II.H__
[ 1] HN— 7ILZ4R A1100P KEATU v I VIVN—25%, BESELE

[ 2 | Y-y 1 7ILZAR A1100P REXIU v IVILN—2%. RESELE

Ex BFER (F5ZM3X5) 4/6 % SuTIbXyE

W AN— - Yy —VRBREREY—MITT, BISICKVLDTTER RS,

10-39



HA BE =5 MMELOTU—5 A RCTHREVERFET. m
W 50~500mm
D 50~500mm )
)
I
b
4\\
— A
i
A
H 20~250mm
EECHWARW - DYAC&UBENCRVES,
(EHEIZP10-41 DRETBR/TE,)
WHEBELUTE 2 ELLEDY A XFBER IR TS,
BERER/
INBEX
BREEY v —IiESEIEY A XK FEEEARICRU E T,
(P10-41 DIZEEAMERZE TSR T L.) 75257
-~ - (o] ~ ~ O
Iv—=I94T A Jvy—=940B
(ff5E L) (ff58dp)) 7=2
[A10]94% [B12]94% [B15]94>
W400 - H225 - D400 U F W500 - H250 - D500 I F Wk - B
f#Eey (B) HRE 1.2mm sy (B) RE 1.5mm TS
Yv—vI94F - IRE [B12] Y —vIAF - RE [B15] 72

wFRYIR/

BikI%99/
g7
IR
TILEHvY
> T—2
7=
T—L/
e—hovo
=2
ATV
T—2
Raspberry
Pir—2x

L ED R A CSEY DRG] ANBIRIBBICH > e CHFEDY A XZSEALTTREL,
i
y—ZBE  MBF 122 -1 70 [-[130]] A [ 10

(T5EHI) W H D 991:{—7;9 RE il
4 A EESHEREXUWITHEL) ssoscoto-sosssncasnsth. P~

il . 5—-%@] 5HE %ﬁ (/'_'UJD IH) MER IS EEMEITT . M8, BIIIRBICL>TREDDTENTIVET, /AR
i - EAEAMERP10-41 BB REL,
BrER/

SRETRAN

10-40



N—INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

Bk - BEE

FZIV=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
Fika3%05/
T=JI
TSR

TILEYvY
=2

TIL=
=L/
[ %
T—2

X
=2

Raspberry
Pir—2

iR/
SvIINRIL

Ly —/
Btz

T7IEYU—

/AEER G

HARY L&

Heirar)/
BETEA

IREMMER (Binl)

18~3aF TIXAREMTI
ABLEFBEH T T
ABLUEDIBEEWEBY A M SBRED VT,

MBF2 U —=XDR—IJ(CEH, [T U—H 4 KWEBRER—]

MYV ZEIUy I U, sz HEE TSI,

[A10]917° B - AR
CIPIEERG T mas)RED.2mm
CIDOESG T mmsUiRE.5mm

W TR, RFED FHFENY A AT
B -] OYLREBRIITEFEA,

ER45FRLESH

50~ | 80~ 151~ | 176~ 251~
79 929 175 | 200 275

— 91 Xy~ MBFU~X T

ZU—41ZWEBRBAR- Q

mams v 4,650 @
-8 : MBF333—111—-222B15 sstonssomsccntessuier,

EZ6 5 FAlEsh

351~ | 376~ 426~ | 451~ | 476~
375 | 400 450 | 475 | 500

3990 4,050 4,120 4,190 4,310 4,390 4,500 4,570 4,960 5,030 5140 5,220 5450 5,530 5,770 5840 6,410 6,480
m 4,060 4,120 4,190 4,270 4,390 4,470 4,590 4,680 5,070 5,140| 6,320 6,410 6,690 6,790 8,630 8,730 9,380 9,490
IBEES - | 4270 4350 4450 4,580 4,680 5,830 6,220 6,360 6,470| 6,630 6,740 7,040 7,150 9,100 9,390 9,910 10,050
m 4,180 4,270 4,370 4,470 4,630 4,730 6,180 6,300 6,470 6,580| 8,350 8,510 8830 8,980 9,480 9,620 10,120 10,280
— 4,450 4570 4,680 4,840 5,240 6,470 6,600 6,790 6,910| 8,770 8,930 9,300 9,620 9,990 10,160 10,710 10,880
— 4580 4,710 4,840 5270 5420 6,690 6,840 7,030 7,190| 9,110 9,300 9,840 10,020 10,400 10,570 11,150 11,330
4350 4,460 4,590 4,710 5,160 5,300 6,570 6,700 6,910 7,040| 8,960 9,130 9,680 9,850 10,240 10,420 11,000 11,190
— 4800 5,220 5420 5560 6,870 7,030 7,260 7.420| 9,390 9,770 10,180 10,370 10,800 10,990 11,650 11,840
- - - 6,500 6,730 6,900 7,130 7,300 7,530 7,710| 9,950 10,160 10,600 10,810 11,250 11,460 12,120 12,330
m - - - - 7,000 7,190 7,430 7,620 7,880 8,240(10,400 10,620 11,100 11,330 11,800 12,020 12,740 13,150
PENE] - - - - - 7,420 7,680 7,890 8,330 8,530(10,760 11,020 11,510 11,740 12,250 12,480 13,390 13,650
m - 5680 6,120 6,300 6,540 6,700 6,940 7,130 7,340 7.530| 9,720 9,940 10,360 10,580 11,020 11,220 11,880 12,080
- 6220 6,410 6,600 6,840 7,030 7,280 7,480 7,730 8,080|10,200 10,440 10,920 11,140 11,610 11,850 12,570 12,970
- 6420 6,630 6,840 7,090 7,300 7,560 7,780 8,190 8,400(10,620 10,870 11,360 11,600 12,080 12,340 13,250 13,490
m - - - - 7,400 7,620 7,910 8300 8580 8,800(11,100 11,380 11,890 12,170 12,690 13,130 13,910 14,180
m - - - - - 7890 8350 8590 8,890 9,110/11,510 11,790 12,340 12,630 13,350 13,620 14,430 14,710
- - - - - - 8700 8960 9,260 9,510(12,000 12,300 12,890 13,350 13,950 14,240 15,100 15,420
- - - - - - — 9230 9,570 9,830{12,410 12,730 13,500 13,830 14,420 14,740 15,620 15,940
- 6,170 6,380 6,580 6,860 7,070 7,320 7,530 7,950 8,140(10,310 10,560 11,040 11,300 11,780 12,020 12,920 13,170
- 6,470 6,690 6,910 7,200 7,420 7,710 8,080 82370 8,580|10,840 11,100 11,650 11,890 12,430 12,860 13,650 13,910
- 6700 6,940 7,190 7.480 7710 8,180 8,400 8,700 8,930/11,280 11,560 12,120 12,400 13,110 13,390 14,200 14,480
m - - - — 7,820 8,240 8560 8,800 9,110 9,360(11,820 12,120 12,700 13,170 13,760 14,050 14,930 15,220
- - - - — 8530 8860 9,110 9,450 9,710(12,250 12,580 13,350 13,660 14,280 14,580 15,480 15,790
- - - - - - 19230 9510 9,850 10,140{12,790 13,290 13,940 14,280 14,920 15,260 16,200 16,530
- - - - - - — 19,830 10,200 10,480 13,390 13,760 14,420 14,760 15,430 15,790 16,760 17,100
m - - - - - - - — 12,690 13,260(16,660 17,170 18,090 18,590 19,510 20,010 21,370 22,030
- 6410 6,640 8480 8850 9,130 9,630 9,910 10,280 10,560|10,920 11,200 11,730 12,010 12,730 13,020 13,820 14,080
- 6,740 6,990 8,920 9,300 9,760 10,120 10,420 10,800 11,100(11,480 11,780 12,350 12,830 13,420 13,710 14,570 14,880
- 8630 8970 9,270 9,830 10,140 10,540 10,860 11,250 11,550|11,950 12,270 13,050 13,370 13,960 14,280 15,160 15,480
m - - - - 10,280 10,620 11,020 11,360 11,760 12,110(12,520 13,030 13,680 14,010 14,640 14,990 15,920 16,260
m = = = = — 11,000 11,430 11,790 12,220 12,570|13,170 13,530 14,180 14,540 15,200 15,550 16,520 16,860
- - - - - — 11,930 12,280 12,740 13,280(13,740 14,110 14,810 15,170 15,890 16,250 17,290 17,830
- - - - - - — 12,710 13,350 13,740(14,230 14,620 15,330 15,720 16,430 16,820 18,030 18,420
M - - - - - - - - 16,600 17,150(17,830 18,360 19,380 19,910 20,920 21,650 23,100 23,660
1226~250 ke - - - - - - - — 21,190/22,080 22,810 24,120 24,840 26,310 27,050 28,920 29,640
m - 6760 7,030 8970 9,530 9,850 10,240 10,570 10,970 11,28011,710 12,010 12,830 13,150 13,790 14,110 15,090 15,400
— 7,140 7,420 9,610 10,040 10,360 10,800 11,140 11,550 11,880 (12,330 12,830 13,530 13,850 14,560 14,900 15,950 16,280
- 9,110 9,650 10,010 10,450 10,800 11,250 11,600 12,020 12,390|13,020 13,370 14,080 14,420 15,140 15,490 16,570 16,920
m - - - — 10,940 11,320 11,780 12,140 12,630 13,160(13,630 14,010 14,770 15,140 15,910 16,260 17,440 17,970
126~150 e - - - — 11,740 12,220 12,600 13,260 13,650 (14,160 14,540 15,320 15,710 16,480 16,870 18,220 18,620
= = = = = — 12,770 13,350 13,850 14,250(14,770 15,170 16,010 16,410 17,250 17,830 19,090 19,480
176~200 e - - - - - — 13,820 14,340 14,750(15,300 15,720 16,570 16,980 18,010 18,420 19,710 20,120
- - - - - - - — 18,000 18,57019,330 19,920 21,100 21,850 23,050 23,640 25,410 26,010

1226~250 ke - - - — - - - — 23,060 24,060 24,840 26,540 27,340 28,860 29,640 31,900 32,700
BPI] - 8730 9,260 9,610 10,070 10,410 10,870 11,210 11,670 12,010(12,650 13,020 13,770 14,110 14,870 15,220 16,390 16,730
JBEWA - 9380 9,770 10,140 10,620 10,990 11,460 11,840 12,310 12,850|13,330 13,710 14,530 14,900 15,710 16,070 17,320 17,880

— 9,770 10,180 10,570 11,060 11,450
11,610 12,010
126~150| 12,480
I I I I =
176~200 e - - - - -

401~
450

11,940 12,330
12,530 13,110
13,200 13,620
13,790 14,230

- 14,710

12,990 13,380
13,650 14,050
14,160 14,580
14,800 15,250
15,320 15,760
19,360 20,000

— 24,930

13,890 14,280
14,580 14,990
15,120 15,550
15,820 16,250
16,370 16,820

15,100 15,490 16,320 16,710 18,150 18,540
15,860 16,260 17,160 17,740 19,100 19,510
16,460 16,870 17,950 18,360 19,770 20,180
17,220 17,830 18,770 19,220 20,710 21,150
17,970 18,420 19,400 19,850 21,350 21,810

20,830 21,650 23,000 23,640 24,990 25,630 27,730 28,370
26,200 27,050 28,780 29,640 31,390 32,250 34,880 35,730

9,490 9,880 10,250 10,800 11,160
10,040 10,470 10,870 11,420 11,820
10,470 10,920 11,330 11,890 12,310
12,520 13,150

51~ 75
76~100
101~125)

126~150]

176~200 [

10-41

11,710 12,080
12,370 12,940
13,050 13,490
13,740 14,180

14,930 15,400
- 15,940

12,770 13,160
13,500 13,900
14,050 14,470
14,770 15,210

13,630 14,250 14,700 15,330 15,780

16,060 16,520
16,590 17,090
21,170 22,020

- 27,510

13,690 14,080
14,470 14,880
15,060 15,480
15,840 16,260
16,410 16,860
17,190 17,830
17,940 18,420

15,020 15,400 16,340 16,730 18,370 18,760
15,880 16,300 17,290 17,880 19,480 19,880
16,510 16,920 18,110 18,540 20,170 20,590
17,370 17,970 19,060 19,510 21,260 21,690
18,150 18,600 19,720 20,180 21,950 22,410
19,020 19,480 20,660 21,150 23,050 23,520
19,620 20,120 21,320 21,810 23,730 24,230

22,950 23,660 25,320 26,010 27,670 28,370 31,030 31,720
28,720 29,640 31,780 32,700 34,820 35,740 39,070 39,980

HRROIMEFLERDMEETT




g B TENERRRERLER T,
HNET & BREDFHMIFR—ALAR—I K CADE - PDFEAES Y YO—RULTTERA TS L.

INDEZ AN wiais LIRET.0mm

W 50~200mm 4(6)-M3 F3R

l V  PlE D30T U EDEA T,
N

N—INAG—C\

MOER T HWPERW - DAL KU FBRNTTNE Y,

Lo

D330 1 mmbL_EFESAH2 7 AR (OBBFEM

[CRYBSFIEDTT,
g
10 5
| — BEER/
{ : I DX
\
( ‘ o) #H 20~100 7257
~100mm —
\ ¥ @ =2
@ | (3 Tl (&) - e
‘ f /2 [
D 50~500mm Bk - BiiE
BRI 2
s
0 (e ZIL=
[B12]9120 wme YIRE.2mm [B15) 9120 BB UIRE.5mm T
HFRYIR/
4(6)-M3 F52 BKI%05/
=T
‘ W 50~500mm ‘ ( AIFD30TMM M EDHBETT TSUR
’— | ‘ ISty
( 3 72
\
7IL=
‘ IU—n/
e—hv2o
‘ | oo—s5 w2 b =
‘ (B12] 0 5 x5
‘ [B15] 12 6 =2
Q \ G > $GER  HARW - DAL KV HIBRATETVE T,

D3£301 mmbA_E[FEARAR A AT(OBR)EM
“BUBS P - EA
ICBYBs PILEDTY YISvo

—
ol
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L |
[+
o

R/
| SyINEI

BiLs—/
ByRvoz

—

TT
I
I
I
I
I
d T @ FoEHU—
¥H 20~250mm : } - JHEIEERSR
I
I
|

|
|
1
@ ;L* ﬂx ° ZJF? I X — —~J PAILES

Hiiray/
BETEN

H/2

D 80~500mm

10-42



m MBCF SERIES

N—INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

Bk - BEE

FZIV=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
Fika3205/
=
TSR

TILEYvY
=2

Raspberry
Pir—2

P EPS
T—2/
PO EPS
JAE3Y

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
Bitvoz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

W ARY LR GUIT -« I 1w MEIR - B8 ICDONWTIFP15-1~61Z2 BT,
B ARY LARRDOU E— I\iiiZ:%(:&S%%U%Iﬁbia‘o

I

M 18 (W)50~500mm. B{7E (D)50~400mm. &< (H) 25~200mmE T1mmEf[ TIRELRD 7S5V IBMTU
75 IEBOEUT I TR E 2EFT & ABFRAEIRTIRE T T,

B AENEEERUEITDT., 7—APRITS Y RPRIZLBUETD,

X WBOWE (EENMEE) L ITECE <SRN TTVEIN, RBELTHBUFT,

W OU—HPARX5—RETWITIZEY RTTEXWVWERWEEES. BEOEBINLEERNTUITENEIZTY,

* TUILZ CIKFEDRIGFCADT—9 F e ERE (X7 vy FRLE) Z/MILTTFEIV. BRBUBULETD,
(F¥BIEZP10—-1520D [JU—HA X —R EBIL * ERIDARAITAX] Z#ZTETEUL,)

B Y1 XK WZEER [MBCYU—X] ICEIRLHA S DDHTIVETD,

IREFMPZIWVITV—YL XI5 —R

—YARXT—ATY,

* @Y A XDHE. MBCY U —XTITEXWEWEESHREIC/R ) FT. #UL<IF IMBCYU—X|P8—26MDFKR%ZTE T,
BnE

IIH__ & / B

[ 1| HN— 7IVZ4R A1100P KEASU v I VIV~ 2%, EESELE
EX Y-y 1 7ILZAR A1100P REXIU v IVIN—2%. RESELE
EN B Z (F5ZAM3X5) 4/6 % ZyrbXyE

B A/N— - Y- VRHEREY— MITT, BISIC<LOTTHRTFE L,

10-47



1 B4 AEE =AETMMERMDNT U -4 X TCTEEVREIFET.

W 50~500mm

D 50~400mm

7
D)
|
U
4\\
A
H 25~200mm bl-
A
AR HEARW - DAICKUFHRRA T NE T,
(F¥4HIZP10—49DKZE TS TE L)
WEEEAUTHZEU EDOD 1 RFRBETHERT W,
BIREEY v—IBEF Y A XC K FEEARRICIBRUE T,
(P10— 49D EZ#MERZE TSR TS L)
~ ~ (o] ~ ~ (e
=947 A Iv—947 B
(52 L) (52 4)) was
INBEC;(
[A12])94047 [B12]917 [B15]917 Iy
W200 - H100 - D400 IUF W300 « H200 - D400 I F W500 « H200 - D400 AT 7
WL (A) ARE 1.2mm #wasy) (B) HE 1.2mm sy (B) RE 1.5mm
V=947 - RE [A12] Yr—y947 - 1RE [B12] Yv—v947 - 1RE [B15] 50027
BoK - BAEE
BRI 2
b s
é{j_-;L/Z
Ry T2
IFRYIR/
Bikaxo9/
a2l
TSR
TIKE*;WS
FIL=
T—L/
[ )

=2

2 BUYITEEE

Raspberry
Pir—2x

2){& (Kl 1{Ed D) [4 {8 (Fr{EI2{@Ed D)

G R W CSE DG (1 AN BI~HA OFBREBEB(CH > TeHEPEESZEEALTTREL, -
7_13_—:@% MBCF 1 55 - 80 - 200 B 1 2 - 4 %%ﬂng_/
(T5E261) w H D Y=y RE HUF7 8

9{70 ViaZhcarVEl
N = /BB
4k A EEBHEREXCUWITHEL) sisscvto-sosssncasnseh.
1 7 = D A bl S g, HE. B B> z= T ERTEN °
%@JSE E%ﬁ (/ \HDIM’) MHEGEEMBTT ., NMIABICE>TRIEDDTEN (AF3-) S
i =1 EAEMERP10— 49 B TS, e
SRETRAN

10-48



IREMMER (Binl)

18~38F TIRAHEMTT .
ABEFRENTHY T,

75V URM 7Y~ 1 X —2 MBCF WEBRA
WO XM (B) XD (BT 1 ARE - InRRORETREARLTCHIV,

) 4B EDBEEFWEBY A RHSBRIEY WREIFET. T
U MBCFY U—RXDR—I(CiedH, [T U —H A RWEBEER—Y] .-
& AIvEIUYIL. EEECEETL. m—— e
af [A12]907 RV AW L e
7 > 1%
| [B12]917 R UARET.2mm .
Z FU -1 IWEBRER— u‘
O
[B15] 91D #383 WARE1.5mm
B -] O REBBITEEE A,
245 Filks EZ6 7 Filks
EEGELEEEE I G
74 99 175 | 200 275 | 300 325 375 | 400
PIRET 4530 4640 4730 4810 4970 5050 5200 5310 5720 5820 | 5980 6070 6410 6,510
= 4700 4810 4910 5070 5170 5320 5430 5850 5960 | 6910 7,020 7,390 7,480
= 4740 4870 4980 5160 5270 6510 6630 6810 6930 — = = =
= 4870 5020 5140 5320 5450 6700 6820 7030 7150 9070 9230 9,660 9,830
. = = 5250 5380 5590 6010 7000 7,150 7360 7500 | 9510 9,680 10,170 10,510
Photo = = = 5560 6,070 6220 7,220 7390 7.610 7780 | 9,840 10,050 10,710 10,920
INDEX = 4970 5110 5250 5730 5890 6,900 7.040 7.260 7.400 | — = = =
= 5110 5270 5430 5940 6,080 7100 7270 7490 7.650 | 9700 9,890 10,560 10,750
753797 = = 6,340 6,790 7,030 7,200 7450 7,610 7870 8050 | 10,1770 10,560 11,100 11,320
= = = 6,990 7260 7430 7710 7.880 8,140 8340 | 10710 10,960 11,530 11,740
1 = = = = 7550 7740 8050 8240 8530 8890 | 11,200 11,450 12060 12310
#rv7 1 = = = = = 7990 8300 8510 8980 9,190 | 11,590 11,850 12,470 12,730
= 5980 6420 6600 6860 7,020 7270 7450 7710 7.880| — = = =
= 6,160 6620 6800 7,070 7250 7,500 7.680 7950 8,140 | 10,500 10,710 11,280 11,530
Bkl = = 6910 7130 7400 7600 7.890 8080 8370 8740 | 11,020 11270 11,880 12,120
= - = 7360 7660 7870 8180 8390 8850 9,050 | 11,430 11,680 12,330 12,580
R — = = = = 8000 8220 8560 8930 9260 9,490 | 11,950 12,240 12910 13,190
P/ - = = = = 8480 8990 9230 9570 9,820 | 12350 12,670 13,350 13,650
“Fo52 - - - - - — 9370 9630 9990 10,240 | 12,890 13,200 13,950 14,430
p——" = = = = = = = 9,910 10,300 10,560 | 13,290 13,630 14,560 14,900
Fk1%75/ = 6470 6680 6880 7,160 7.360 7,660 7.850 8310 8520| — = = =
phgd = 6680 6880 7100 7400 7.610 7910 8130 8590 8800 | 11,120 11,390 12,000 12,270
= = 7250 7.470 7780 8000 8330 8730 9050 9,270 | 11,680 11,970 12640 12,920
Py = — = 7720 8060 8300 8800 9,040 9380 9,620 | 12,130 12430 13,130 13,430
72 = = = = 8430 8860 9,220 9480 9,830 10,100 | 12,700 13,030 13,770 14,240
= = = = = 9,150 9530 9,790 10,170 10,440 | 13,150 13,490 14,410 14,750
JIbs = = 9,950 10,230 10,620 10,900 | 13,710 14,240 15,050 15,400
e-h22 1 = = = = = = — 10,540 10,960 11,260 | 14,340 14,700 15540 15,890
= = = 9,090 9,490 9,780 10,350 10,640 11,030 11,340 | 11,740 12,050 12,730 13,030
o = = = 9,530 9,960 10,440 10,870 11,190 11,610 11,930 | 12,350 12,670 13,420 13,900
7-2 = = = — 10510 10,840 11,280 11,610 12,050 12,390 | 12,830 13,170 14,090 14,430

= = = = 10,990 11,330 11,800 12,1770 12,630 12,970 | 13,450 13,970 14,770 15,140
= = = = = 11,730 12,200 12,580 13,070 13,430 | 14,090 14,470 15,300 15,670
= = = = = = 12,740 13,130 13,630 14,200 | 14,710 15,100 15,990 16,370
= = = = = = = 13,560 14,240 14,660 | 15,200 15,600 16,510 16,910
= = = 9,650 10,280 10,600 11,060 11,390 11,850 12,190 | 12,670 12,990 13,990 14,340
= = = 10,340 10,820 11,760 11,660 12,010 12,480 12,850 | 13,330 13,880 14,760 15,100
= = = = 11,220 11,600 12,110 12,470 12980 13,330 | 14,030 14,400 15,320 15,680
= = = = 11,780 12,170 12,700 13,090 13,620 14,170 | 14,710 15,100 16,080 16,460
= = = = = 12,590 13,150 13,550 14,250 14,680 | 15,220 15,620 16,630 17,030

= 13,720 14,310 14,900 15,320 | 15910 16,340 17,390 17,810
= = = = = = = 14,770 15,390 15,820 | 16,430 16,860 17,950 18,370
= = = 10,370 10,900 11,270 11,790 12,1770 12,670 13,040 | 13,740 14,110 15,090 15,450
= = = 10,960 11,510 11,890 12,450 12,830 13,380 13,940 | 14,500 14,880 15,940 16,320
= = = = 11,950 12,350 12,920 13,320 14,070 14,470 | 15,050 15,450 16,520 16,920
= = = = 12,570 12,980 13,590 14,180 14,770 15,200 | 15,800 16,240 17,370 17,790
= = = = = 13,440 14,230 14,680 15,280 15,730 | 16,350 16,800 17,960 18,400
= = = = = = 14,900 15,340 16,000 16,460 | 17,110 17,570 18,810 19,430
= = = = = = = 15,850 16,510 16,980 | 17,660 18,140 19,560 20,020
= = = 11,210 11,820 12,220 12,830 13,230 14,020 14,420 | 15,050 15,450 16,660 17,060
= = = 11,880 12,530 12,940 13,590 14,180 14,830 15,260 | 15910 16,320 17,650 18,080
= = = = 13,020 13,440 14,290 14,710 15,390 15,820 | 16,480 16,930 18,280 18,700
= = = = 13,710 14,340 15,050 15,490 16,190 16,650 | 17,370 17,810 19,260 19,880
= = = = = 14,830 15,550 16,020 16,740 17,220 | 17,950 18,420 20,040 20,520
= = = 16,310 16,800 17,560 18,050 | 18,810 19,480 21,030 21,510
- - - - 17,330 18,110 18,620 | 19,560 20,070 21,650 22,150

HRTOIEFAERDEETI

-

—y

iR/
SvIINRIL

Ly —/
Btz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

-y

-
vl ul ul N (o1 N N (o N N ul
- - o= - o= o= o= o= o -
! ! (AR { (AR (AR AR (AR ! l l
- - - - - N | = - N -
N N O(N|(Un N o(N O(N O(N oN o N N
(4] (4, ojulo (4] o|lun olun olun ojlun (=] (4] (4]

|

|

|

|

10-49



g B TENERRRERLER T,
HNET & BREDFHMIFR—LAR—I K CADE - PDFEAES Y YO—RULTTERA TS L,

[A12]91 REiici=Avan

B R#2f@ B AREAE 7
U
15 W 50~200mm 15 |
. %77** B ’r\
//44 i ] 2
4(6)-M3 52 ‘ | \ 5
%( RIRD30T MM LD } ~ } 8-C1 5@RY
BETT, ‘ e ‘ Z
| o \ 5—2D%E | a |
%\ it 50 ~ 60 10
/ 8% 61 ~ 140 15
4-1.5CERY 141 ~ 240 20
N 241 ~ 400 30
& ©
<
L E—— — "’I NGER | HYPREW - DBEC & VRS SV E T,
4-R3 775 \ 775 GHBIZP10-49DFk % TR T, )
RIEER/
D 34 301 mm LIERERAITRA 2 5 (OBEAD;BI0 Photo
(23U 6 nPRIEHTY, 0 5 INDEX
i T i = F52FvT
I | | 1 =2
1 ‘ %H 25~100mm o ‘ | —
w ‘ ; o L T @] Lo FrUvT
L S (& F———"— Py
~ /2
D 50~400mm Bk - BiiE
BRI 2
[B12]917 s UARE.2mm [B15]9 17 s UARE.5mm s
RyIR
ESRE2{@ B AREAE @;ﬁggy
=T
TSUR
d W 50~500mm d
LY
2 ‘r 5—2ZDFE | a |
5 7=
4(6)-M3F 52 | 50 ~ 60 10 7L—gy
%(HPIED301mmBLED | N 61 ~ 140 5 E5rYs
BATT. \ =
141 ~ 240 20
x5
X{ . 241 ~ 400 30 o
[B12] | 5 | 15 | 458
3 (B15] 12 6 20 55
LN MOFR CHIERGW - DITEICK USRS TS0 E T, _
: - TEETEG, ) ity
4-R3 775 (FHBI3P10-49m%% 2R ° HI5vT
D 3% 301 mm LAEREAITRA 2 5P (OBEA)IEI0
23U 6 APREDHTY, b c it/
“" Sy
l ———————
= | T T
‘ \ [ ] Y
‘ \ ] EittvI2
\ | | []
1 d) H 25~200mm > &
| \ | [ VA
| \ | | || RS
w ‘ T [ . |
\ ;) e (&) ———"— < —
‘ :
N 0 \:F/ PRI LB
D 75~400mm EEEE——
iRy
SECEN

10-50



B SERIES Bt LB BRI 1D

B SEBOFHBRIR—LR—IKWUCADH - PDFHZY D YO—RULTIHERETEI L,

B
7
? Sessse-
e
U T
I
/ N EET —THOEMEEIA TOITLETT .
;% B &R I LRREBEET 3 LBNBITLEFTOTTIRTE L. A
=i
2 BT o ik - 1RE(AE LRz m U
----_ TS (B3 / &
B 62 IS990 10/4% 120
B 84 8 7.7 35 TSI 10/4% 120
B10-4 10 9.2 4.2 IS0 10/4% 120
B11-3 10.8 10.2 3 IS0 10/4% 130
B11-5 11 9.6 5 ISv0 10/4% 130
B12:4 127 10 3.8 IS0 10/4% 160
I B15-5 15.4 14.8 5.1 ISvo 10/4% 160
oo B16-7 16 13 7 IS0 10/4% 4220
B19-4 19 15.8 4.2 IS5vo 10/4% 180
52597 B21-7 21 17 7 IS5v0 10/4% 4240
e B23-5 22.8 22.4 5 ISvo 10/4% 290
B26-11 26 20 11 IS5y 10/4% 4410
F7 AJELFUHBTT,
BfiK - BEE
BRI 2
m;k . %E N O
s B-P SERIES I LR -BREI (D
7
RyIZ
- N B SREOFHBER—LR—I KW CADK - PDFR7%ZS Y Y O—RUTZTHER TS,
FiKax75/
—J
TSR . - RPN —
7 . @j“ B-P21. P22. P23 BUEE o <} o SR BHE/ & BRTL/ TS5YT
Lo i ““ BEEE () / &
. B-P21 10/ 4% A140
IS ‘ 8 B-P22 20 - 10/4% 170
=L/
) B-P23 15 = 10/ 4 140
T : %7‘7, B-P31. P32 B-P31 28 16 10/48 4420
5 — B-P32 46 26 10/ 4 A570
72 ARBELFULRRTT,

B &5 I AIRREBZAET 2 EBABITUETDTITERTEL,

Raspberry
Pir—=x

Sl TB SERIES FLEBET D
YISvo

B SEBFOFHBIR—LR—IKWUCADH - PDFHZY D YO— R ULTIHETE L,

R/
SyIINRIL BUTE - <I5E - SIS LR AN
y e ® KT k(W) [ Roeraw

® KI1hIL—(G) KL IL—(G)

77—

/4EHEE S TB- 8 TB- 8W 8 2.6 10/ 100 100
TB-10 = 10 28  10/% 100 =
TB-12 TB-12W 113 56  10/4% 100 120
NAYLEER
TB-14 = 14 8 10/ % 130 =
N EET—HOFHBITLETT, TB-16 TB-16W 159 8 10/ 170 250
sr, BERILAGREBRETZEENBITLETOT TB-21 - 216 85 10/% 300 -
TEETEL, TB-27 TB-27G 278 74  10/% 360 360

14-9



[TAKACHI

BIWHE \— I

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
Fika3205/
=
TSR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X

T—=2

Raspberry
Pir—2

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

77—
/AR

HARY L&

Heirar)/
BETEA

AFS*AFM SERIES 7ZIVEA4Vab—9—Tvhb

o o o <2
S

S— S— ~ _2

B 7IZDHIWEU + ZIL A MUBC K SIREDHHETT .

N 4T ARERA VY210 —5—Z[F U, BRBRZHULCLEENDOCFRICRETY .

N EAICEEY ESHAICVMQEOU Y ITH N TWVE T,

B VMQIFREERET 2 EBHIBITUE T, BB T—TILADREP. HBEZEHERTHRET BEETEE T,

SHIRENTRDBRIRTIEET T,

SR/ Y3y TSR MEED (AFSYU—X)

SRS, PIVSROERNSEREAN, ERICT v FNTET SN, Fv hEERLT
BET 39T T, EHEOADSORIHUNERTT.

KREMLLFIFEESBEESEEERDSH DY 3y MTSAMEEFTT,
Fle. BPENHEILSICKVWEEFEBZ>TVETD,

BREYIWN=ETS Y IO SEIROIEETY

W8 / \REE LI (AFM2 U —X)

AEIE. PILSEEFKICY y FAIHENTS Y. EFRAICTIIIZ LT, EFREHS
EXZANEET 5914 FTY,

RETLFRIIERIG Y. FERZERERDHBEML LT T,

BIFVILN-DHTT,

14-13



BUE - <1iE - S
= 9147 C A B RS (BiRY) / &
® YILIN— 25y
AFS20- 8S AFS20- 8B 20 8 SHTEY ®3.4 3 9 4/ 990
AFS25-10S AFS25-10B 25 10 PAINEL ®4.5 4 12 4/% 1.490
AFS30-12S AFS30-12B 30 12 PAINED ¢4.5 5 12 4/% 1,640 7
AFS35-14S AFS35-14B 35 14 PANNES ®»4.5 5 12 4/% 1,790 7
AFS39-16S AFS39-16B 39 16 SR ¢4.5 5 15 4/ 2,050 12
AFS44-18S AFS44-18B 44 18 SHTEY ®4.5 5 20 4/% 2,400 -:j-
AFS55-20S AFS55-20B 55 20 PAINED ¢55 5 20 4/% 4,050 f
AFM15- 7S = 15 7 PIfFEL M3 4 = 4/% 800 /
AFM20- 9S = 20 9 PIfFE M3 5 = 4/% 860 %
AFM25-12S - 25 12 AT M4 7 = 4/% 1,360 *g
AFM30-14S - 30 14 AIfFEL M4 8 = 4/% 1,490 EB
AFM35-16S - 35 16 P8 M4 10 = 4/% 1,660 I:Iﬁl:l
AFM39-18S = 39 18 PASTEY M4 10 = 4/ 1,900
AFM44-20S - 44 20 P8 M4 10 - 4/%8 2,270
AFM55-22S = 55 22 P8 M5 15 = 4/% 3,930
NEA~T & B SEBEOFHBIFK—LR—I KW CADH - PDFE. 3DCADF—9 %5 vO—RUTITHRETE W,
BEER/
Photo
AFS SERIES AFM SERIES INDEX
TSAFvT
=2
Fruvg
=2
B - BHEE
gy T2
B - BEE
7=/
AFIUVR
Ry T2
WFRYIR/
Fhkaxo9/
=7
TSN
c
| c PISYY
|
{771 i :
L I FIL=
I T © \ N
| - I;:I;JJ?
‘ 7%
®b g
Raspberry
Pir—=x
Z_U—b;»f:(
—2X
ER{3f A
REIN
SvIr—2/
YIS5vT
iR/
SyTI%RIb
By —/

a:ib,lllll\\_l[mmuu f il BitivI2

T77tHU—

/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETEN

14-14



00000

0000000000000000 0

D s
100000000000 0000990000

8 ”ooooogggooooooooooooog

0000000000000000000000000000 ¢
(k31 00000000000000000
20359905000060000000000000000000

000000000000000000000
0 000000000000000000000 @
00000000

00000000000000 0

BIWHE \— I

00000000 ¢
00000000

1000000
00000000

BBEER/
Photo
INDEX
B EERIV—HR—)b, 2.54mmEYy FOIZN—H)VERTT,
o B - ME - BRECENEASAIRFVRTHIRBHS, KESGERTT,
=2 W EBICEGTIA BV TVNDDT, EXAPAR—Y—TCZOFFEEHRET .

BT U —(FAREERE UROHSHSR T
e MESYARDSBBOVERIFET, 100X 160mmid 1—OBRY A RTY,

BAK - BAEE

7IL=/
222 B TERARAELERNTT.
e | SEBOFMEKR—LAR—Y&KYCADE - PDFEES Y YO— RULTITHETEL,
R

TSR W ¢

T’Jbib'_j;y; @1 |
00000000 &).-

- I 00000000 ,
SU=l 00000000000 ERfI
B 000000000000

72 000000000000

©00000000000
X5 000000000000
~z 000000000000
©00000000000
ol 1900000000000 |
Raspberry 000000 OOOOOO
Pir—2 ©00000000000
_ 000000000000
JU—t4% 000000000000
TR 000000000000
7o 000000000000
o 000000000000
w5 | |o98065008
vIZv7 00000000} |
... 3 poe SIC5-7-[1ICPCB32-53%H {3

swrs—  ME / REQUE : ASAIRFY (FR4) / RIb—ik—)L $8TU—FARE UIR L

FvIz

e BE . HE - e
| m& | w [ D | a | b | c [ t | BEERYLX [ A M | EE6EEGE) |
53 25 47 25 1.2

P PCB 32- 53 32 M2/ M2.5 1 130
PCB 47- 72 47 72 41 66 3.2 1.2 M3 1 210
PCB 72- 95 72 95 62 85 3.2 1.2 M3 1 390
ﬁﬁéﬁ:%i% PCB 90-120 90 120 82 112 3.2 1.6 M3 1 590
PCB100-160 100 160 92 152 3.2 1.6 M3 1 860

14-1



14 ASTseRES  FyRAURETRR—Y— 2

AST2.5-[] AST3-[] AST4-[]

14 15 20 3

BEBR/ ‘

Photo -
INDEX

r» & Lk
Ly

BIWHE \— I

N EET—TICKUBZICE Y M TERHARAR—Y—TY,
B =X - Ry JRTUWITZ LBWT. BRCEMRZERT S 2 2 ENMHRD ERBERTT .
N BN EET —TZERALTVWEIDT,. 1ERYMITIE. BERBUMNITDTEREHETY,

757\7,%; N @% & Q i
- &
IS g W/
oy 4 M2.5 7 5 M3 ‘ H
] - ] e
. . WESHE /& FO0Y66(UL94V-2) / TS5y D .
prcmm B « T - IREEfiE By (EER ME: %CEHoOx—Mug) Ny TBE « SIS
. , midaEE | #m@HD . .
— £ B < { {
FZIL=/
Zji‘/z; AST2.5-5B 5  FAM25X5  1.0~2.0 03 06(1fB) 4/% 220 AST2.5-5B-P 100 3.830
i AST25-10B 10  F#AM25X5  1.0~20 0.3 08(118) 4/% 220 AST2.5-10BP 100 3,830
b AST3-6B 6 FAM3X6 1.0~3.0 0.4 1.50118) 4/% 240 AST3-6B-P 100 4,210
Pl AST3-10B 10 FAM3X6 1.0~3.0 0.4 1.6(118) 4/% 250 AST3-10B-P 100 4,380
AST3-15B 15 FAM3X6 1.0~3.0 04 1.8(118) 4/%% 270 AST3-15B-P 100 4,590
7YY AST3-20B 20 FAM3X6 1.0~3.0 0.4 2108 4/% 280 AST3-20B-P 100 4,980
AST4-105B 105  F~M4X8 1.0~35 0.8 26(118) 4/% 280 AST4-10.5B-P 50 2,540
s AST4-20B 20 FAMAX8S 1.0~35 0.8 3208) 4/% 300 AST4-20B-P 50 2,560
E—hyvo

722 MEREHDTITEADEEF/ VY I ZIFIATEWN. BESTHUBETY, /Ny J8E - REMERZ SR TV,
W /Ny I ICRERRMBLTEY FEA.

pS41%
=2 “
ASR SERIES SRR
ey “
POEUEPS |
=2/ T
TU—HAZ ’ ’ ’ ’ !
JA=37 o B
7;?5—;9{ , 7 ’ 7 ‘\ 2.5
@7
R/ - . < =
SvIIN%IV . M39 W t"‘/7‘t“1|ﬁ|iﬁﬁo)ﬂ£ﬁ7ﬁ7\t“§'o ﬂg . q‘;ﬁ ) gﬁmﬁ BHE /& 40766 (UL94V-2) / FFa3)b
BRI OBES v EY T EREM-3. EM-3-6 ZRIA TV, [ S =) RIS (BR) /
%%@%_{ (P1-=117) ASR- 5 5.1 3.1 09 (118 10/% 310
W BT ORIFEE D [FIF2EO I ZWMURRE. BRIEHM2%T>T ASR- 6 6.4 44 1.0 (1fE) 10/% 310
TEL, ASR- 7 7.2 5.1 09 (118 10/% 310
7IeYU—
Licisr W BB EAEET — T IEEERUAIF 2 T EFERE A ASR- 8 8.1 63 09 (18 10/% 310
ASR- 9 9 7 1.0 (1M8) 10/ 310
- ASR-11 11 9 1.0 (118) 10/% 310
* FIZAWVF=9 ASR-13 127 107 1.2 (@ 10/% 310
FHNILT 1 0.4N-m (HES) ASR-14.5 14.7 128 1.1 (1fB) 10/% 350
Sy ASR-16 15.9 139 13 (@) 10/%& 370
ASR-19 19.1 17.1 1.4 (M) 10/ 370

14-3



CUBE SERIES F1—IAN—Y—

CUBE10-M3 CUBE10-M4

BOEEEE \ — I\

A-A

<

A-A BESR/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
=2

N AEICR YN H B 10MMADF 1 —TAR—F—TT,
B XIPA X(EM3, MAD2EFEN SHBBRVVLEIFE T, ok B
N ERZEEICIITTERALREY .. EBRZEBICIITARICTHATEL. 72

Bk - BiiEE
7IV=/

BUZE - (EE(IHS W BT A F v XS/ HBRNVIL 255

RIS (B / R 3o/

CUBE10-M3 2/% 210 E;i:;;ﬁi/
CUBE10-M4 2/% 220 ISUR
CUBE10-M3-P 20/ % 1,970

CUBE10-M4-P 20/ % 2,060

TIWEHvy

B F1—-TAR—Y— (IR ZEBCEDE TEZNBEAFZEDBEICEIARAVEREIFET,

X)L
-2

HEBl VIV —R Bl 7 IUILT—R Raspberry

ir—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

7IeHU—

HRY LB&R

BEIREN

14-4



BIWHFE \— I

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
b—_

FrUvT

T—2

Bk - BSEE
BERYIZ

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY
T—=2

7=
=L/
[ %
T—2

X)L
T—=2

Raspberry
Pir—=x

IU— ‘741
r—

TU— ‘742"
NIV

Svor—2/
YISvo

it/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

7IedU—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EV SERIES

BiEEX

B E2OEAICEDNHTHSIFT D THERBDOT IV MLUE
V7 IVZERMOREDT LY A NEPERBZHIY. #EIDFR

HMEFMIERT, SERCBRGEIC

BT o ik - 1TE(AE

ZHRAWEEIFET,

0.2)

IElII

EV3-55
[T EV4-55 4 5

%
%

ZuTIbXyF
ZuTlbXyF

PLS*MTS*PM SERIES

PLS-10]
(#iER U —2)

o 9

B . T.I'}z'E RS

“_ RIS R / &

PLS-1G
MTS-1
D ©) MTS-3
N—J R EBERETY,

PM-1C1

BUZE « 1% - (RS

PM-1B
PM-1S
PM-2B
PM-2S

ﬁ%
E73
#
CEDPM-3 #

14-51

MTS-1
(XFILAY—D)

YM - MBﬂi’.

BDNfth

& FRALEARY

e @

Y=o

2.5 3&
25 %
PM-2[]

W\ ¢

EZ

=ffRIOX—

J0OLX v+ 10
=R OX—b 11
ZuTlbXvF 11
ZuTlbXyF 7

PM-3

4
5
5
25

20/ %

20/ %

MTS-3

(XFILAY—D)

@

RIA ~TL—

migX v+

ZuTlbXyF

13
2
2
2

#1
#2
#2
#2

&

180
250

50/ &%
8/%&
10/ &%

50/ %%

50/ %
50/ %
50/ &
50/ %

—JEZ

1,000

41,560

860
AFBELEFULRRETY.

Ilﬂﬂ

390
710
630
590

fERG) & —ARADEEZRNT

Bl RyI ZARD7 -2 I ELTER

sV i)
®6X3.2
PLS-1, MTS-1
4.2
MTS-3 ﬂ{
PM-1] - PM-2[]
5
M2.5
Ay R

g &

U=



BC SERIES E|hRvIRX

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUrg
=2

Bk - B n
7% FI=AWF—9 X151

Bh7K - BHEE fERREER : —10C~+60TC ®
FZIL=/
Zj‘i‘JL/Z
Ry T2

wFRYIR/

Fika3205/
=T, m~ ®
75k ;Q\L
= Rl N
ZILEHvy
PussY 8

Raspberry ) -
Pigr—2 " a\F
“ =

4% ey /4 W 1RE1.0~3.5mmICERS T REIE R 1D T A FOBAR Y T AT,
R : / B ENN—FIEL L THETE IO TEHERNIBR T,
- W E3x2, H3x3, H3x4, Hax2, HAxAD55 4 THSHRVL
g ERIIFET. ZNZNU—REHY &U— RIRBELO2BETTVE T,
I Z B O, OOBHY—IfE, BETABBRHILEECHE>TVET,

o B 7IAVEENE T Y HVEEMEI X —D—(CK > THETENERY
7Y FTDT, TRy I ARICHENE L BBENTTNET . BB
- CTEHES AR Y (SCMYU—R) ZTFIATEL.
Ly —/
FvIZ
BRAE
7 e M“
TR w I &K BHRMABS (UL94V-0 ERL5) TSvI. ATRITA /IR
_ n Bt N— 1 HIRIEABS (UL9AV-0 ZRI%) TSvI. ATRIA N/ ViR
7 S oo 1 SIRIEABS (ULOAV-0 %) TSvo. FTRIA
n EAHT et EART  H505. #R SyrXyE
Ay U— FfIEARF (BC-LY A ) U— 4R : PVCHERR (UL1007 AWG26) ISvT-Lyk
SRR S BMER (F5R99EYIM23K10) 4 # ZusLRyE

13-3



=+ IS B FEERAEFREFLER T,
ABTERE BRBEOFHMBIFR—LR—IKWCADE - PDFR. 3DCADT—9%9 00— RRULTIHETEL,
B ESARTF ORI, ABEIHESEICERUET,

BN Y O AARAEEE

W H ==
4-M2358vEVIRRR 4-R2.25 ~
7_'Ii_=.
J1\
- N — = T { %
/
it
i
ALY
L =S e. e y==yes) 7
S ) ] B ‘ B R oS2g=n=s/ S 2
o Eﬁ
- 2
- %BCA-[IL. BC3-[ILIFY—REMHZ T,
RIEBR/
A
EAS7I0 T
TS2RFvI
a T—2
4-R2LAF
r > FvUvo
T—2
Bf7K - BAEE
sy I 2
° Bk - 5
7IL=/
AFIUVR
Ry T2
IHFRYIR/
Bikaxo9/
T=)
N Z ISUR
BT STAEIREESE : 1.0 ~ 3.5mm paic i
ZIL=
Jb—L/
e—kovo
N 5 =2
U—RRELIALD
BEE - ik - i
I A T —— P
7597 ® F7HKT1 b “““—“-- S
BC4-2-B BC4-2-W 14.8 78.5 32,5 BIAXD 3% 245 -
BC4-4-B BC4-4-W 62 148 785 54.5 71 84X 4 3 345 350 Pl
BC3-2-B BC3-2-W 50.5 185 815 43 74 B3X2 315 300 el
BC3-3-B BC3-3-W 65.5 185 81.5 58 74 B33 % 39 340 —_—
BC3-4-B BC3-4-W 80.5 185 81.5 73 74 BA3X 4 3% 46 410 prceipd
%7 IVHUEEM, YU
R/
SwI N2
W O
U—RRHNILD
BUE - <3 - RS -
I - T I
= 7 1)—
7597 ® 37Kk “““““ : . e
BC4-2L-B BC4-2L-W 14.8 785 32,5 BIAXD 3% 255 410
BC4-4L-B BC4-4L-W 62 14.8 78.5 54.5 71 BAXA % 355 500 -
BC3-2L-B BC3-2L-W 50.5 18.5 81.5 43 74 #3x2 % 325 440 B
BC3-3L-B BC3-3L-W 65.5 185 81.5 58 74 B33 % 40 470
BC3-4L-B BC3-4L-W 80.5 185 81.5 73 74 BI3X4 3% 47 550 i

XTIAVEBM, Y HAVEE

13-4



[aracH]
o — 2~ DRSS

B 7T Z Uler —RICER Yy I AR FZBDIAH. BRICTLU—LAZHREULTERIEDHLTTE W,

B BC3-4[ DT U —AREAFHEISGEVWZIRD e FED K S (T
PY—TJZEHEDKXSICEHFTITTEL,

... BCYU—ZDAFHLIRICDOWNT

B BC3- 1Y U—RFHFEANEZ DT & THIMHRICETT 5N TEFT . FETHIETBRTEL,

)27 MAFHRICT BEFHTF [IT-3YU—X] ZHFEBAL TV KABNITIVET. (TYU—RIFP13-37~38ETE TS, )
B FFANEZ OBICEIENEINZY . BIBT2RNDBUETDOTTEE TS L,

proEg M ARY LG CHIMEADEBEZ ZE S THWF T, WK TEAZ CHFZORFEERBE TBHVEDETTL.

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

T MSUHEEER

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L
T—=2

Raspbe_rry

o E5I (I 13) 151 (47) 31 (245%2)
PUELEDY

=2/
U4 R

NIV

Svor—2/
YISvo

g | AARAFLIMIEDVTIE. ERBICERVEDETEL.

SvIIN%Ib

wEmL- - A ) T—Z@WHDI-E%T'"J&ZHRM'
AVOITYREIRIEENR S LS m
> 4 ‘ LoV TOBMNEEIFEEI
ToeYU— |
/RS r ‘ ,

HARY L&

TEL.048-222-7640

E-mail : custom@takachi-el.co.jp

Heirar)/
SHEITRA

13-5



BCYU—XER{16

R\ — S S

N

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

B - BhEE
BiERYI 2

FioK - BEE
7=/
AFIUVR
RyIR

wFRYIR/
Fikad%05/
a2l
IIUR

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
ISRV

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRI

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiirary/
BHETEN

B FSRAFYvIT—ARIFTREL. EBT — AP OFHIEERR v I ICHEUTFTTRET T,

13-6



[TAKACHI

HRAI LR

7L

14791y MR

Clinching fastener

JuvFyoI7ar—-nNT - ER

M TASCERSRGEICIUMENEEELE T,

=2, BBRICHSHUDTREZHIFTHE, ZONRICTVRAEAT B EIFITRELCHENDESNZIVYF
VI TP AT =BTV IELE T,

EBT—AIC
BiR - 8%z

ERLESH UL

AR—Y—BRZEXIIEHLTNS JUVF VT AR—Y —EAGE CHIITHZHIR
BNr#Eh
G (PR A

—ERfIF3E. BHOBETOOLENISHIEE A

EEICHfIH T EE TR RS

BEZHEELBVOT, EIXANTHTHEHEICIEENTIEETT

13



NHAHRBEENNATT. AE. BELCLO>TEHHULIET,

F0T
+ m) [ T
JUIF VI IT7AFT—Hid

Clinching fastener

JUIF IO I7RATF—NIT

h
A =2, BHICHSHUHTNRESHIFTHE, ZONRICTVAEATBREIFITRELVHEBNIDESNZIIVUVYF
7 VI IP RS —EBRIBLET
=
o

EBT—AIC

BifR - Shoaz

EXLEHULREW
waEw 7 IL=Rmlc

AN 2 9vREIITREL
7’57\;;‘/;
YSRIEFYRTIHRAIVRIZLT NS JUVF VI RIYRTREREN TS5y Matt EH'Y
FrUvD
=2

KE?&( :‘yKEE = — e e e
BRI X 7,|/§t1 . Olhor.-l a @ ‘q @
ki MHEDNHBHIYITIN%E ! >
BT Tz
HFRIIR/
ng;ﬁf N=UYTIyFHIZLTNS IJUIF YT HYNTESICRIBET YT
ITISUR
TILEYvY

72 @WELVAEICHINT DI RLIBRAR DA XD T 7 A F—ZTAEHULE LI

T
=L/

i L B ST * STS series
JUIFIITAR=Y—(RIL=)
HEICR2ICEETZAR—Y—T. BNLIT

SB ° SBS series
IUIFITANR—H—(TS1LUR)
HRICRR2CABIZAR—Y—T. 8hLIT

R T ISAYRIATTHENSRINPRIF
Raspberry Bho
PiTr—2x
U=/
=2/
TU—H4Z
IRV
o NM * NS series NR series
57590 . 4 R,
” JUYFVITFYb (hFE) \v JUIFVITFYb (RER)
AFOIVYF YT FYRTT, BRTRLDIT ; ,  ABREOIUVFYIFYRTY. MERIEDE
Sy R SNBOVERP. EENEERTILIIRICRET ' D RPTIVERICEETY .
R
By —/
B2
FoeYU—
/iR CS series BN series
TUIFVTRIYR - ISAYRF Yk
AASESE FRICTURAEAT BRI T, MRCBRHETES g . TYNOBAINTSAYREARIUYFYT Sy
ZIYRTT, IROKRENTSTEBICRENIT i #  ~TYY—ILRLIEVER ORI HICRETT
SNFET.
FRATER/ .
SETEA

15-47



h
@AH90IP15-49~653R=JV[CHNFICHFLEDT7 A F—2HHICTIETR FELY, ;
N
&
. 4-M3F b (NR-M3-2) EA oo
[Wa]
. o
)
o BEECEVAETET,
g 45 30 45
8 2-M3AXR—1—(ST-M3-8) EA
— S
o B QL
[,?? N ~ INDEX
TS2RFvI
20 50 =2
Fruvg
T—2
Bf7K - BAEE
sy I 2
@& E(hiEfHl .
BhoK - BHEE
LY
= JUlITE AR—Y— AR—Y— = e
7}b:ﬁﬂjﬁ'7—1 a8 (754 240T) & RUTE HE L
IFRYIR/
Fhkaxo9/
14 3,140M 1,640M ST-M3-10 48 el
108 590 780M ISty
T—2
504 360/ 710/
7IL=
Jb—L/
E—byvo
=2
AL
J—2
4 FITE | AR—Y— ZR—H— =
7 IL=¥HR 83| GlamD :1HE= RFE uR Raspberry
asp.
145 9,830M 5,600/ SB-M3-8 16 [ ————
7%
108 | 2,090 3,670 CS-M3-15 81@ el
504 | 1,400M 3,530 Sya5-2/
B5ISvT
i
Sy
A . THIE | AN—HY— AR—t— i
7 IL=HMNRIV B8 | ST R o wE k7
14 | 18,4700 2,530 SB-M3-10 o T7E
108 | 8,510/ 1,610/
HASILRE
50& | 7.620M 1,540
HiTER/
BREIERN

15-48



TUIFIFTAR=Y—(RIV—I 1)

LINE-UP

2= A TRLTE1 2MMETCOYDERITTY,
13mMm&UERVT A XBERIBURAT1OMMTT

VAl
A (AR - H]
b4 &
L
&
= | D
oo
[
B L
1
8 8%/ TERHH>E=(H
AFIVR/INORA
7
AF VAR EEEERUET (i1 (mm)
BIE P RPN x BT iIE
(RFYLR) +0.08 -0 (min)
ST-M2-6 6
ST-M2-8 8
M2 0.4 4.18 5.2 1.0 42 6.0
wEEx  |ST-M2-10 10
Photo
INDEX  |ST-M2-12 12
- ST-M2.5-6 6
TS2RFvI
7=2  [sT-M2.5-8 8
M2.5 0.45 4.18 5.2 1.0 42 6.0
ST-M2.5-10 10
FrUvT
7=2  |ST-M2.5-12 12
ST-M3-3 STS-M3-3 3
Bk - B5EE
ElEtyoz  |ST-M3-4 STS-M3-4 4
- ST-M3-5 STS-M3-5 5
FIL=
22905 |sT-M3-6 STS-M3-6 6
Ry T2
ST-M3-7 STS-M3-7 7
s,
kA9 |sT-M3-8 STS-M3-8 8
TSR
ST-M3-9 STS-M3-9 9
7WEYyy  |ST-M3-10 STS-M3-10 10
ST-M3-11 STS-M3-11 M3 0.5 6.18 7.2 11 1.0 6.2 7.0
S5 |sT-ma12 STS-M3-12 12
e—kv2o
7=2  |ST-M3-13 13
oy |ST-M3-14 14
=2
ST-M3-15 15
ST-M3-16 16
Raspberry
PT=2 " lsT.M3-17 17
JU—t42  |ST-M3-18 18
!
U=
r [sTm3-20 20
ST-M4-6 STS-M4-6 6
SvIT—=2A/
97597 |ST-M4-7 7
ST-M4-8 STS-M4-8 8
%
5W,@§b ST-M4-9 STS-M4-9 9
Ma 0.7 7.18 8.2 1.0 7.2 8.0
ST-M4-10 STS-M4-10 10
BRLy—/
. |ST-M4-12 12
ST-M4-14 14
7IeYU— o .
Jesl— |ST-M4-16 16
ST-M5-6 6
o [sT-M5-8 8
AP M5 08 7.18 8.2 1.0 7.2 8.0
ST-M5-10 10
smeey  |[ST-M5-12 12
SRR

15-49

REUYSTRODEARImE DRAMER T YT 3 REICKIERVE T,



LINE-UP

(I JUYFVITAR—Y—(FTSLIYRILD) "
(AR - <] A
b4
2
oo
] S
B L= -
I 1 I
M8 8%/ BH-E=(H
AFIVR/ INURAL
AFVVARBEEEEBYET {7 (mm)
BE . ERfdyuR s BRSO
(RFYLR) +0.08 -0 (min)
SB-M2-6 6 3
SB-M2-8 8 4
M2 0.4 4.18 5.2 1.0 4.2 6.0
BEER/
SB-M2-10 10 4 Photo
INDEX
SB-M2-12 12 5
FSAFI
SB-M2.5-6 6 3 7727
SB-M2.5-8 8 4
M2.5 0.45 4.18 5.2 1.0 42 6.0 .
SB-M2.5-10 10 4 4;1: 'é(/ﬂ'
SB-M2.5-12 12 5
B - BHEE
SB-M3-6 SBS-M3-6 6 3 EiEtyoZ
SB-M3-7 SBS-M3-7 7 3 -
ZIL=
Y K o = ATFVLRA
SB-M3-8 SBS-M3-8 8 4 it
SB-M3-9 SBS-M3-9 9 4 BFRIR/
SB-M3-10 SBS-M3-10 10 4 7K
SB-M3-11 11 4
ZILEYvy
SB-M3-12 SBS-M3-12 12 5
M3 0.5 6.18 7.2 1.0 6.2 7.0 -
SB-M3-13 13 5 s
E—hovo
SB-M3-14 SBS-M3-14 14 6.5 =2
SB-M3-15 15 6.5 X9
J—2
SB-M3-16 SBS-M3-16 16 6.5
SB-M3-17 17 6.5 Raspberry
Pir—=x
SB-M3-18 18 95 -
POEEPS
=2/
SB-M3-20 20 95 A
JA=37
SB-M4-6 SBS-M4-6 6 3
SvIT—2/
SB-M4-7 7 3 Fadthpa
SB-M4-8 SBS-M4-8 8 4
iR/
SB-M4-9 9 4 SwIRzI
M4 0.7 7.18 8.2 1.0 7.2 8.0
SB-M4-10 SBS-M4-10 10 4
Y
SB-M4-12 12 5 BtivI2
SB-M4-14 14 6.5
77t;:ﬂ‘J=—
SB-M4-16 16 6.5 RS
SB-M5-8 8 4
HASILRE
SB-M5-10 M5 0.8 7.18 8.2 10 4 1.0 7.2 8.0
SB-M5-12 12 5 o—
SRR

KGO EARIHE DRV IR T BT T DRBICLNRIZNE T,

15-50



LINE-UP

ba)
A (AR - H&]
g
AN
&
=
oo
ME &/ BEIHH>ET=(H
AFIVR/INORA
7
AT VLRI EEEBYET i1 (mm)
nE ; BATE % BRfE
(RFVLR) L . +0.08 -0 [GI)
NM-M2-1 M2 0.4 4.22 6.3 15 1.0 4.25 48
i“%ﬁgfé NM-M2.5-1 1.0
INDEX M2.5 0.45 4.22 6.3 15 4.25 48
NM-M2.5-2 1.4
777 (NMM3-1 NS-M3-1 1.0
M3 0.5 4.22 6.3 15 4.25 4.8
NM-M3-2 1.4
FrUvg
=2 |NM-M4-1 NS-M4-1 1.0
M4 0.7 5.38 7.9 2.0 5.4 6.9
NM-M4-2 1.4
Bk - BHEE
By T2
NM-M5-1 NS-M5-1 1.0
— M5 0.8 6.38 8.7 2.0 6.4 7.1
AR |NM-MS-2 1.4
ZJ;‘JL/Z
NyIR - o = i) - ~
~ SKETRPD AR E DB IEBE T BT BRI K BBIET,
W RyTR/
Fhka%05/
=)
TSR ~
7wy
[RZAK - 1]
ZIL=
TL—L/
e—kv2o
T—2
A9 )b
=2
Raspb —
oo | ME: gk / EEAH>E=(E
\ J
POEEY
=2/
POEEY
JA=37
{37 (mm)
e B7OE s BRI
+0.08 -0 (min)
w |NR-M2:1 M2 0.4 4.45 55 2.0 1.0 45 45
Sy %IV
NR-M2.5-1 M2.5 0.45 4.45 55 2.0 1.0 45 45
LY~/ [NR-M3-1 1.0
B2 M3 05 4.45 55 2.0 45 45
NR-M3-2 1.4
7Y U—
/gESE  |NR-M4-1 1.0
M4 0.7 5.45 7.0 2.2 55 55
NR-M4-2 1.4
HASLEE
NR-M5-1 1.0
M5 0.8 6.45 8.0 3.0 6.5 6.5
iy |[NRMS-2 14
EHCERN

REUYSTRODEARImE DRAMER T YT 3 REICKIERVE T,

15-51



LINE-UP

Al
AR - 5] A
g
L
- &l
...... bt =
% A "|"l‘\ -
=R
|
78 #& / EEnsdH>T=(M
B (mm)
BT s BfRfE
+0.08 -0 (min)
CS-M3-8 8
BERER/
CS-M3-10 10 Photo
M3 05 46 2.1 1.0 3.0 56 INDEX
CS-M3-12 12
Zili‘yﬁ
—2R
CS-M3-15 15
CS-M4-8 8 FpUvT
T—2
CS-M4-10 10
M4 0.7 5.9 2.4 1.0 4.0 7.2 Bk -
CS-M4-12 12 gy
Bk - B
CS-M4-15 15 Ty
g
Y
BT ERIRE DR IS T BT I DHRBICKWERBIE T,
IFRYIR/
Bikaxo9/
) SR
BN series JUYFVIISALYRF YR 1 IHFTIEEAD
£ ' TURKETHNI® ZuED
N = L 1
RZ4R « <55 . LEIDT. BE
Y g UFEs8ETANR— 7=
Y N Jb—L/
r—w————[———> 4 i T —OE{IH TIEE E_E?yg
- <—>_ - '.: - = F S 1 t“g-o -
! X9
— S Raspb:
ME : 8 / B> ET=( L—» Raspberry
- ’ JU—HAR
r—=2/
i
/
B3I (mm)
TR | x BudycE
+0.08 -0 (min)
R/
BN-M3-1 1.0 Sya8
M3 0.5 422 3.8 6.35 53 9.6 8.5 4.25 48
Bonls-/
BN-M3-2 14 SR
ViaZhcarVEl
THER
BN-M4-1 1.0
M4 0.7 5.38 5.2 7.95 6.8 1.2 9.8 5.4 6.9 G
BN-M4-2 1.4
A/
TR

KGO EARIHE DRV IR T BT T DRBICLNRIZNE T,

15-52



	mb_catalog
	mb_catalog
	clinching

	cube_catalog



